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Il est monté au deuxième étage de la tour Eiffel.

Laurane est restée déjeuner avec nous.

Luigi a fait plaisir à ses parents.

Marion a déménagé l'été dernier.

Lecture : 

-lecture -compréhension : 

1)Quels sont les personnages de cette histoire ? Les parents , les enfants 

Sarah et Jérémie, le chat

2)Où se passe cette histoire ? Dans une maison

3)Qu'elle est cette fameuse « surprise » ? Décris la avec les détails donnés 

dans le texte. La surprise est un chaton gris et blanc qui s'appelle 

maintenant Grisou.



Mathématiques

-Calculs rapides : les compléments à 1000

100+900 200+800 300+700 400+600

500+500

-Opérations à poser en colonne

58+ 148+258 = 464

158-85=73

47x5=235


